
Сесія

25 травня у Кіноконцертному комплексі в умовах каран
тину відбулася 68-ма сесія Славутицької міської ради VII 
скликання

На початку засідання міський го
лова Юрій Фомічев надав коротку ін
формацію про послаблення каран
тинних обмежень та ситуацію у місті 
щодо захворюваності на коронаві- 
рус. До порядку денного сесії було 
включено понад 80 питань. 
Прозвучали заяви: від депутата 
Олени Радченко про необхідність 
освітлення арки біля міського суду 
(Невський квартал), депутата 
Дмитра Нестеренка про ремонт бу
динку №4 Київського кварталу, се
кретаря ради Володимира Борисова 
про підвищення заробітної плати 
працівникам КДЮСШ.

Одноголосно підтримано звер
нення депутатів Славутицької місь
кої ради VII скликання до Президента 
України Володимира Зеленського, 
Прем’єр-міністра України Дениса 
Шмигаля, Комітету Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, ме
дичної допомоги та медичного стра
хування, народного депутата 
України Ольги Василевської- 
Смаглюк, міністра охорони здоров’я 
України Максима Степанова щодо 
подальшого впровадження медич
ної реформи на вторинній ланці в м. 
Славутич Київської області.

У зв’язку із запровадженням в 
Україні карантинного режиму та по
ширенням коронавірусної хвороби 
(COVID-19):

перенесено у 2020 році прове
дення всіх загальноміських масових 
(культурних, розважальних, спор
тивних, соціальних) заходів, приуро
чених до святкування Дня міста 
Славутича на вересень 2020 року (в 
дні проведення фестивалю «Золота 
осінь Славутича»);

внесено зміни до регламенту 
Славутицької міської ради та регла
менту виконавчого комітету
Славутицької міської ради.

Затверджені Програма збере
ження житлового фонду м.
Славутича на 2020 рік; Програма 
розвитку муніципального туризму 
Славутицького регіону на 2020 рік у 
новій редакції.

Розгляд широкої Програми бла
гоустрою міста Славутича на 2020 
рік зайняло у депутатів чимало часу, 
детально погоджувався перелік за
ходів з благоустрою по кожному 
кварталу. Звучали слушні пропози
ції, практично всіма депутатами 
пропонувалися уточнення до 
Програми, що потім були винесені 
на голосування.

Далі рішеннями Славутицької 
міської ради було збільшено розмір

статутного капіталу комунального 
п ідприємства «Славутич-
Електромережі» та комунального 
підприємства «Славутич-
Тепломережі». Внесені зміни до 
Програми забезпечення беззбитко
вої діяльності житлово-комунально
го господарства міста Славутича на 
2020 рік, до Програми енергозбе
реження та до міської Програми 
«Турбота» на 2016-2020 роки, до 
Програми розвитку системи освіти 
міста Славутича на 2019-2021 роки, 
до Програми будівництва, рекон
струкції, модернізації та капітально
го ремонту об’єктів інфраструктури 
м. Славутича на 2020 рік, до міської 
цільової Програми захисту населен
ня і територій від надзвичайних си
туацій техногенного та природного 
характеру на 2018-2022 роки, до 
Програми діяльності міського гро
мадського об’єднання «Славутицька 
народна дружина» на 2016-2020 
роки».

Рішенням Славутицької міської 
ради від 25.05.2020 № 1773-68-VІІ 
«Про надання пільг зі сплати зе
мельного податку» тимчасово, на 
період дії карантину та обмежуваль
них заходів, пов’язаних із поширен
ням коронавірусної хвороби 
{СОVID- 19), встановлено пільги зі 
сплати земельного податку для під
приємств, установ, закладів з роз
витку фізичної культури та спорту, 
які розташовані на землях кому
нальної власності м. Славутича та 
утримуються за рахунок коштів місь
кого бюджету.

Рішенням Славутицької міської 
ради від 25.05.2020 № 1775-68-VІІ 
«Про звільнення від орендної плати 
за оренду комунального майна» з 
17.03.2020 до завершення каранти
ну від сплати за оренду майна кому
нальної власності вивільняються 
орендарі міста Славутича, що вико
ристовують орендоване майно для 
діяльності, яка заборонена постано
вою Кабінету Міністрів України від 11 
березня 2020 року № 211 «Про за
побігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хво
роби СОVID- 19» та розпорядженням 
міського голови від 17.03.2020 № 60 
«Про додаткові заходи, спрямовані 
на запобігання розповсюдженню в 
місті Славутич гострих респіратор
них вірусних інфекцій, спричинених 
коронавірусом 2019-пСо\/» (зі змі
нами).

Рішенням Славутицької міської 
ради від 25.05.2020 № 1774-68-VІІ 
«Про внесення змін до Порядку про

особливості справляння єдиного 
податку суб’єктами господарюван
ня, які застосовують спрощену сис
тему оподаткування, обліку та звіт
ності в адміністративно-територі
альних межах міста Славутича, за
твердженого рішенням Славутицької 
міської ради від 14.07.2019 № 1457- 
59-VІІ», тимчасово, на період дії ка
рантину та обмежувальних заходів, 
пов’язаних із поширенням коронаві
русної хвороби (СOVID-19), вста
новлені ставки єдиного податку з 
розрахунку на календарний місяць 
(за місяці в яких діяв карантин).

Розглянуті були і питання медич
ного забезпечення. З міського бю
джету додатково виділені кошти до 
Програми «Профілактика, діагнос
тика та лікування рідкісних (орфан- 
них) захворювань» на 2020 рік у сумі 
30 000 гривень; до Програми розви
тку охорони здоров’я міста 
Славутича на 2020 рік у сумі 801 700 
гривень з них: на забезпечення го
товності закладу охорони здоров'я 
для надання медичної допомоги па
цієнтам з коронавірусною хворобою 
СОVID-19 -  682 700 гривень, на за
купівлю імуноглобуліну антирабіч- 
ного -  12 000 гривень, на оплату 
праці лікаря-інтерна анестезіолога -  
107 000 грн.

Створено резервний фонд місь
кого бюджету міста Славутич на 
2020 рік у розмірі, що не перевищує 
одного відсотка обсягу видатків за
гального фонду міського бюджету 
міста Славутича, затверджено і 
Положення про резервний фонд.

З урахуванням змін до міських 
програм були внесені зміни до місь
кого бюджету міста Славутича на 
2020 рік. (додається стор.)

Рішенням Славутицької міської 
ради зобов'язано керівників кому
нальних підприємств Славутицької 
міської ради планувати, звітувати 
про здійснення своєї фінансово- 
господарської діяльності. Визначено 
порядок оприлюднення інформації.

Рішенням «Про затвердження 
структури, загальної чисельності ви
конавчих органів Славутицької місь
кої ради та витрат на їх утримання» з 
1 липня 2020 року у структурі управ
ління адміністративних послуг вико
навчого комітету Славутицької місь
кої ради планується утворити під
розділ «Відділ по роботі з населен
ням міста «Контакт-центр».

Затверджено Положення про 
юридичне управління виконавчого 
комітету Славутицької міської ради, 
Положення про управління освіти і 
науки Славутицької міської ради 
Київської області у новій редакції. 
Затверджений список 7 присяжних 
Славутицького міського суду 
Київської області та перелік адміні
стративних послуг, які надаються че
рез Центр надання адміністратив
них послуг виконавчого комітету 
Славутицької міської ради в новій 
редакції.

На завершення депутати одного
лосно проголосували за земельні 
питання.

Підсумовуючи роботу останнього 
засідання Славутицької міської 
ради, міський голова Юрій Фомічев 
зауважив, що попереднє онлайн-об- 
говорения питань порядку денного, 
робота комісій дали можливість якіс
но і конструктивно провести сесію.

Відділ інформації


